

# “宁波同城购”线下体验店 购物节期间亮相

天天特价、一元抢购，手机免费贴膜、购物还有丰富奖品等你拿

今年购物节期间，宁波首家同城购 O2O 线下体验馆落户海曙颐高，正式开业。购物节期间，作为宁波购物节唯一官方指定平台，宁波同城购将在购物节期间以“同城 e 族、机尚生活”为主题，举办丰富多彩的促销活动。优惠多多，实惠多多！

记者 孙美星

## 首家线下体验店亮相 丰富特价商品一元抢购

去年宁波购物节期间，“宁波同城购”网站正式上线。作为宁波购物节官方唯一指定网站，“宁波同城购”将在购物节期间和以后为商家和消费者搭建线上销售线下消费与购买的平台。

作为同城购物平台，宁波同城购打破传统消费模式中巨大的寻找成本导致的个性化消费无法进行的局面，消费者可以联合趣味相投的个性消费者，通过规模化实现“全城购物服务一条龙”，在合理的价格下享受最个性化的产品和服务。

今年宁波购物节期间，宁波同城购将发动平台商家和线下体验店商户与网站联动，开展“一

机在手、轻松购物”、“网络实体同庆、满就送”，“天天特惠、一元抢购”等优惠促销和“萌娃脸绘、谁最炫”、“微商大赛、全民经济”等活动，营造购物氛围，为甬城消费者带来前所未有的全新购物体验。

其中“天天特价，一元秒杀”是此次同城购促销活动的重头戏。2015 宁波购物节期间，同城购微商城每天精选 10 款商品，进行 1 元抢购的活动，扫描二维码关注“宁波同城购”微信官方账号，即可进入活动页面参与。要注意的是，每个微信账号每天限参与一次，一元抢购商品请到线下体验馆自提，不支持快递到家。

## 同城购线下体验店开业 手机免费贴膜、购物还有丰富奖品

亮相一年的宁波同城购网站，之前一直在网上，今年购物节期间，终于有了线下体验店。位于海曙颐高广场的宁波同城购线下体验馆，汇聚了宁波同城购上热销的商品，于 2015 宁波购物节开幕当天同时亮相。

同城购线下体验店亮相当天，有手机免费贴膜活动，只要关注“宁波同城购”和“宁波颐高”微信公众平台，就可到指定活动专区享受贴膜服务。购物节期间，在宁波同城购线下体验馆购物还有丰富礼品，只要购买任意商品，即可在活动区参与抽奖，有机会赢取油卡、电影券、冷饮券、羽毛球拍、雨点杯、车载垃圾盒、普乐迪券等奖品。

此外，还有“萌娃脸绘、谁最炫”活动，在同城购（海曙颐高）线下体验馆里，将举行小朋友绘画，看看谁最炫的亲子活动。

## 宝岛眼镜 18 周年千店庆 与宁波购物节双节同庆

活动时间：2015 年 7 月 18 日—8 月 18 日

活动内容：宝岛眼镜 18 周年千店庆与宁波购物节双节同庆，超级大回馈！

全场 1000 元以内太阳镜 5 折，1000 元（含）以上 6 折；

正价购整副光学眼镜满 200 元立减 40 元；配由你酷系列眼镜，整副只需 366 元；实付金额满 300 元再送 100 元太阳镜礼券；还可抽价值 1000 元携程任我行卡，买隐形有赠有优惠！

以上活动不再享受其他优惠卡及优惠活动，具体活动详询宝岛眼镜店内员工。



# 宁波设计师葛晓彪 荣获三项“金创意”国际空间设计大奖



葛晓彪  
会元广设计公司-创意总监

所获奖项  
会创意奖特别荣誉大奖类金奖《英伦水岸》  
会创意奖家庭空间类金奖《世茂滨江公寓》  
第三届金创意奖年度十大最具影响力设计师类



别墅豪宅类-金奖获奖作品《英伦水岸项目》



葛晓彪（左1）与国家文化部领导、国内外特邀嘉宾共同为金创意奖全球巡展启动仪式剪彩



国家文化部领导给荣获金奖设计师葛晓彪（左1）颁奖



家居空间类-金奖获奖作品《世茂滨江公寓》

据悉，本届金创意奖吸引了来自意大利、法国、英国、日本等国，以及中国台湾、香港和中国大陆 30 多个省市地区的近千名设计师及设计机构报名参赛，参赛作品近千套，涵盖酒店会所、餐饮娱乐、商业展示、文化办公、地产售楼、别墅豪宅、建筑景观等多种类别，参赛作品突出国际化、创新创意的全新设计理念，得到了国内外专家评审团的高度肯定和赞扬。

葛晓彪作为中方获奖设计师代表，与国家文化部领导侯建安局长、中法国际设计交流展组委会主席 & 法国双面神创新设计大奖评审团副主席 Marie RIGAUX 女士、中央美术学院外籍教授 & 美籍跨界设计师穆拉德博士、清华大学美术学院环境艺术系于历战教授、中国国际室内设计联合会名誉会长 & 鲁迅美术学院环境艺术系马克辛主任、中国国际室内设计联合会国际交流分会会长 & 沈阳师范大学美术与设计学院张鹏院长、中国国际室内设计网总裁佟军伟女士及来自意大利和俄罗斯的

获奖设计师 Alexey Novikov、Dimitri Waltritsch 等嘉宾一起，共同开启“2015 第三届金创意奖获奖作品全球巡展”启动仪式，其获奖作品还将于 2015-2016 年期间，在阿联酋迪拜、意大利、英国、法国、美国等国家及国内各省市地区及各大高等设计艺术院校进行展览交流。

泽然 / 文



Nadine Berrebi 为葛晓彪（右2）颁发年度影响力设计师大奖